Jednoduché slovni ulohy na 1. stupni

L. Ulohy vyuzivajici operace séitani

1. Na hfisti si hralo 8 chlapcii a 6 dévcat. Kolik déti si hralo na htisti? (iloha na uréeni
souctu)

2. Ve ttide€ je 12 chlapct. Dévcat je o 2 vice nez chlapcti. Kolik je ve tfidé dévcat? (liloha
charakterizovana vztahem o n-vice)

3. Ve tfid¢ je 12 chlapct, coz je o 2 mén¢ nez dévcat. Kolik je ve tfid¢ dévcat? (uloha
charakterizovana vztahem o n-méné reSena séitinim — tiloha s antisignalem)

II.  Ulohy vyuZivajici operace od&itani

4. Ve tfid¢ je 28 déti, z toho je 15 chlapcii. Kolik je ve tfidé dévcat? (iloha na urceni
rozdilu)

5. Nahfisti si hralo 17 déti, z nichz 8 déti odeslo domt. Kolik déti na htisti zistalo? (@iloha
na zmenseni o dany pocet)

6. V zahrad¢ rostly jablon¢ a hrusné. Jabloni bylo 16 a hru$ni bylo o 7 méné& nez jabloni.
Kolik rostlo na zahrad€ hrusni? (iloha charakterizovana vztahem o n méné¢)

7. 'V zahrad¢ rostly jabloné a hrusné. Jabloni bylo 16, coz je o 7 vice nez hrusni. Kolik
rostlo na zahradé¢ hrus$ni? (dloha charakterizovana vztahem o n-vice FeSena
odcitanim - iloha s antisignalem)

I1. Ulohy vyuZivajici operace nasobeni

8. Deédecek mél 5 vnuki a kazdému vnukovi dal 3 jablicka. Kolik dédecek rozdal jablicek?
(iloha na urceni soucinu)

9. Anicka vyhrala pti hie 6 kuli¢ek. Tonda vyhral pfi hie tfikrat vice kuli¢ek nez Anicka.
Kolik kuli¢ek vyhral Tonda? (liloha charakterizovana vztahem n-krat vice)

10. Jirka mél 6 kulicek a to bylo tiikrat méné nez mél Tomas. Kolik kulicek mél Tomas?
(iloha charakterizovana vztahem n-krat méné feSena nasobenim — tloha s
antisignalem)

IV. Ulohy vyuZivajici operace déleni

11. Ctyfem détem babicka rozdala 12 kolacku tak, Ze kazdé dité dostalo stejné. Kolik
kolackt dostalo kazdé dité? (ilohy na rozdélovani na stejné ¢asti)

12. Babicka méla 12 kolackl a rozdélovala je détem po trech. Kolik déti podélila? (dlohy
na déleni podle obsahu)



13. Anicka mé 27 koralkt. Zdenicka jich ma tfikrat méné nez Anicka. Kolik koralkdi ma
Zdenicka? (ilohy charakterizované vztahem n-krat méné)

14. Na zahradce bylo sklizeno 120 kg jablek, coz bylo desetkrat vice nez bylo sklizeno

hrusek. Kolik bylo sklizeno hrusek? (lilohy charakterizované vztahem n-krat vice
feSené délenim — uloha s antisignilem)

SloZené slovni ilohy na 1. stupni

15. Ve tiid€ je 12 chlapcti. Dévcat je o 2 vice nez chlapcti. Kolik je ve tfidé celkem déti?

16. Maminka koupila chléb, maslo a bonboniéru. Chléb stal 21 K¢, maslo bylo tiikrat drazsi
nez chléb a bonboniéra stala o 16 K¢ vice nez maslo. Kolika maminka zaplatila za
nakup?



